Olszewnica 2A.KST

KSIAZKA PRZEDMIAROW

Lp. Podst \ Opis i wyliczenia \ j-m. \ Poszcz Razem
1 ROBOTY PRZYGOTOWAWCZE
1|SST D- Roboty pomiarowe przy robotach liniowych - trasa drog w terenie rowninnym  |km
d.1/01.01.01 OBMIAR: km 0+002 do km 0+492 dt. 0,49km
0.49 km 0.490
RAZEM 0.490
2|SST D- Roboty remontowe - frezowanie nawierzchni bitumicznej o gr. do 4 cm z wywo- |m2
d.1/05.03.11 zem materiatu z rozbiérki na odl. do 1 km
OBMIAR: Km 0+002 i km 0+492 - 20,00m2
20.00 m?2 20.000
RAZEM 20.000
2|PODBUDOWA
3|SST D- Koryta pod poszerzenie o gtebokosci $r. 30cm cm w gruntach kategorii II-IV m2
d.2|04.01.01 OBMIAR:
km 0+332 - 0+390 - (58,00x0,8):2 = 23,20m2
23.20 m?2 23.200
RAZEM 23.200
4|/SST D- Warstwy odsgczajace wykonywane recznie, zageszczane przy uzyciu zagesz- |m2
d.2|04.02.01 czarki wibracyjnej, grubo$¢ warstwy 10 cm
OBMIAR:
km 0+332 - 0+390 - (58,00x0,8):2 = 23,20m2
23.20 m?2 23.200
RAZEM 23.200
5/SST D- Podbudowa zasadnicza z kruszywa tamanego o frakcji 0-31,5mm, grubos¢ m2
d.2|04.04.02 warstwy po zageszczeniu 20cm
OBMIAR:
km 0+332 - 0+390 - (58,00x0,8):2 = 23,20m2
23.20 m?2 23.200
RAZEM 23.200
6|SST D- Wyréwnanie i wzmocnienie istniejgcej podbudowy (drogi) mieszankg z kruszy- |m3
d.2|04.04.05 wa tamanego o frakcji 0-31,5mm zageszczang mechanicznie o gr. $r. 10 cm
OBMIAR:
km 0+260 - 0+300 = 40,00m
km 0+465 - 0+490 = 25,00m
RAZEM: 65,00 x 5,20 = 338,00m2 x 0,1m = 33,80m3
33.80 m3 33.800
RAZEM 33.800
7|SST D- Mechaniczne oczyszczenie i skropienie emulsjg asfaltowg na zimno istniejacej |m2
d.2|04.03.01 nawierzchni bitumicznej; zuzycie emulsji 0,5 kg/m2
OBMIAR: km 0+002 do km 0+492
(490,00 x 5,10) + poszerzenie na tuku (29,00x0m80):2 = 2510,60m2
2510.60 m?2 2510.600
RAZEM 2510.600
8|/SST D- Mechaniczne wyréwnywanie i wzmocnienie podbudowy betonem asfaltowym |t
d.2|05.03.05b AC11W 50/70 dla KR1 o $r. grub 2cm, transport mieszanki samochod. samo-
wytad.
OBMIAR: km 0+002 do km 0+492
(490,00 x 5,10) + poszerzenie na tuku (29,00x0m80):2 = 2510,60m2 x 0,02 x
2,35t/m3 = 118,00t
118 t 118.000
RAZEM 118.000
3/NAWIERZCHNIE
9|SST D- Nawierzchnia z betonu asfaltowego AC11S 70/100 dla KR1, grubos¢ warstwy |m2
d.3/05.03.05a Scieralnej po zageszczeniu 4 cm,
OBMIAR: km 0+002 do km 0+492
(490,00 x 5,00) + poszerzenie na tuku (29,00x0m80):2 = 2461,60m2
2461.60 m?2 2461.600
RAZEM 2461.600
4/POBOCZA
10|SST D- Nawierzchnia z kruszywa tamanego 0-31,5mm stabilizowanego mechanicznie, |m2
d.4|04.04.02 grubos¢ warstwy po uwatowaniu 10 cm na poboczach drogi (umocnienie pobo-
czy)o szer. 1,00m
OBMIAR: km 0+002 do km 0+492
(490,00 x 2str. drogi) = 980m - 15,00m zjazdy utwardzone = 975,00m x 1,00m
=975m2
975 m?2 975.000
RAZEM 975.000
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